
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Масленніков Артем

 МЕНЕДЖЕР З ЗАКУПІВЕЛЬ, 20 000 ГРН.
 3 жовтня 2023    Місто: Київ

Вік: 51 рік
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Легка промисловість, Логістика, доставка, склад, Офісний персонал

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

начальник відділу матеріально-техничного постачання
ПІІ "ІНТЕРГАЗСИНТЕЗ" (лакофарбова промисловість ), Рубіжне (Луганська обл.)
02.2013 − 07.2023 (10 років 4 місяці)

Обов'язки:

Відповідальність за повний цикл закупівель, включаючи ідентифікацію постачальників, проведення тендерів,
переговори, контрактне обговорення та затвердження.
Розробка та реалізація стратегій зниження витрат на закупівлі, що призвело до зниження витрат на 10%
протягом першого року роботи.
Встановлення та підтримання довгострокових відносин з ключовими постачальниками та пошук нових
постачальників для покращення якості та зниження витрат..
Обробка замовлень та забезпечення своєчасної поставки товарів.

Освіта

Рубіжаньский філіал Східноукраїньского державного університету (Рубіжне
(Луганська обл.))
Спеціальність: Економічний факултет, спеціальність "Економіка піприємств"
повна вища, 09.1992 − 05.1998 (5 років 7 місяців)

Знання мов
Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  1С: Преприємство 8.3 Microsoft Office: Word, Excel, PowerPoint, Outlook Хмарні сервіси
Google
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Управління постачанням Логістика Управління запасами Навички
міжособистісного спілкування Навички вирішення проблем
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Досвідчений та результативний менеджер закупівель з більш ніж
18 років досвіду в лакофарбовій промисловості. Шукаю можливість застосувати свої навички та знання для
ефективного управління закупівлями в професійній та динамічній організації.
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